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Sammanträdesprotokoll 
Vårmedlemsmöte 2025  

KUF - Kriminologernas Universitetsförening  

Datum: 2025-03-12  
 Tid: 14.00-16.00  

                                                                  Plats: R240   
 

1. Mötets öppnande  

- Ordförande Elin Lembing förklarar Vårmedlemsmötet öppnat. 

2. Val av mötesfunktionärer  

a. Mötesordförande  

- Mötet väljer Elin Lembing till mötesordförande. 

b. Mötessekreterare  

- Mötet väljer Elsa Wolters till mötessekreterare.  

c. Två justeringspersoner  

- Mötet väljer Albin Svartz och Elsa Kempe till justerare.  

d. Två rösträknare  

- Mötet väljer Cajsa Almrot och Ellen Feldman till rösträknare.  

3. Fastställande av dagordning  

- Justerarna kontrollerar att kallelse till möte och dagordning för 
medlemsmötet har publicerats i tid. 

- Mötet bifaller justerarnas yrkande och fastställer dagordningen. 

4. Fastställande av röstlängd  

- Mötet fastställer röstlängden till 35 röstberättigade personer.  

5. Preliminär verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 24/25  

- Vice ordförande Thea Lundström redogör för en sammanfattning av 
den preliminära verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 24/25. I 
verksamhetsberättelsen presenteras antalet medlemmar i föreningen 
som uppgår till 185 medlemmar samt KUF:s inre respektive yttre 
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verksamhet, vilken inkluderar aktiviteter såsom novischperioden, 
sittningar, gästföreläsningar och andra evenemang. Styrelsen redovisar 
sitt arbete under året och beskriver sitt mål att skapa gemenskap bland 
medlemmarna och främja kontakter med arbetsmarknaden. KUF:s inre 
verksamhet har bland annat bestått av totalt 9 styrelsemöten fram till 
Vårmedlemsmötet 2025. Verksamhetsberättelsen finns att läsa i sin 
helhet i möteshandlingarna. 

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla styrelsens 
verksamhetsberättelse. 

6. Preliminär budgetrapport för verksamhetsåret 24/25  

- Ekonomiansvarig Ellen återger den preliminära budgetrapporten. Under 
föregående verksamhetsår har KUF:s inkomster varit bland annat 
novischperioden och inbetalningar från faddrar och novischer, samt 
medlemsavgifter och sponsorer. Syftet med KUF är inte att gå med 
ekonomisk vinst utan pengarna som föreningen får in, och eventuella 
överskott, ämnas återinvesteras i aktiviteter för föreningens medlemmar.  
Budgetrapporten finns att läsa i sin helhet i möteshandlingarna 

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla budgetrapporten. 

7. Behandling av propositioner och motioner  

- Inga motioner har inkommit till Vårmedlemsmötet. 

- Två propositioner har inkommit till Vårmedlemsmötet, vilka presenteras 
av vice ordförande Thea. 

- Styrelsen föreslår ett förtydligande av rutiner för motkandidaturer i 
KUF. Den nuvarande versionen saknar fullständig information om 
rutiner för anmälan av motkandidatur. Det är även missvisande att 
information om motkandidatur och sluten omröstning presenteras i 
separata paragrafer. Propositionen finns att läsa i sin helhet i 
möteshandlingarna. 

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla propositionen. 

- Styrelsen föreslår ett förtydligande av Alumnimedlemskap i KUF. Den 
nuvarande versionen saknar tydliga riktlinjer för hur 
Alumnimedlemskap för tidigare förtroendevalda ska fungera. 
Propositionen finns att läsa i sin helhet i möteshandlingarna. 

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla propositionen. 
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8. Val till förtroendeposter  

a. Val till förtroendeposter i Styrelsen  

- Nya förtroendevalda kommer officiellt att tillträda i samband 
med sitt överlämningsmöte, om överlämning inte skett innan 28 
mars 2025 tillträds posten officiellt då.   

- Mandatperioden sträcker sig från och med idag fram tills nästa 
Vårmedlemsmöte. Detta gäller för samtliga förutom 
Novischgeneralerna som avgår vid Höstmedlemsmötet 2025.  

- Elin lämnar över ordet till valberedningen som redovisar 
motiveringarna till valberedningens nomineringar för 
förtroendeposterna.  

i. Ordförande (1 st)  

- Valberedningens förslag är Ellen Bratell. Mötet väljer 
Ellen Bratell. 

ii. Ekonomiansvarig (1 st)  

- Valberedningens förslag är Stina Norgren. Mötet väljer 
Stina Norgren. 

iii. Utbildningsledamot sociologi (1 st)  

- Valberedningens förslag är Amelia Nyström. Mötet 
väljer Amelia Nyström. 

iv. Utbildningsledamot rättssociologi (1 st)  

- Valberedningens förslag är Ali Olson Hassani. Mötet 
väljer Ali Olson Hassani. 

v. Koordinator för näringslivsutskottet (1 st)  

- Valberedningens förslag är Emmy Ungerfält. Mötet 
väljer Emmy Ungerfält. 

b. Val till övriga förtroendeposter  

i. Utskottsmedlemmar Aktivitetsutskottet  

- Utskottsmedlem idrott (1 st)  

- Valberedningens förslag är Anna Selander. Mötet väljer 
Anna Selander. 
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- Utskottsmedlem sociala (1 st)  

- Valberedningens förslag är Estelle Carlsson. Mötet väljer 
Estelle Carlsson. 

ii. Utskottsmedlem PR-utskottet (1 st)  

- Valberedningens förslag är Emilia Olausson. Mötet 
väljer Emilia Olausson. 

iii. Utskottsmedlem Näringslivsutskottet (1 st)  

- Valberedningens förslag är Linn Falkvall. Mötet väljer 
Linn Falkvall. 

iv. Valberedning (1 st) 

- Valberedningens förslag är Wilma Carlsson. Mötet väljer 
Wilma Carlsson. 

v. Revisor (2 st)  

- Valberedningens förslag är Vilgot Hegender och Elias 
Björnholm. Mötet väljer Vilgot Hegender och Elias 
Björnholm. 

9. Inval av firmatecknare, var för sig 

a. Inval av firmatecknare (ordförande) 

- Mötet väljer Ellen Bratell till firmatecknare. 

b. Inval av firmatecknare (vice ordförande) 

- Mötet väljer Thea Lundström till firmatecknare. 

c. Inval av firmatecknare (ekonomiansvarig) 

- Mötet väljer Stina Norgren till firmatecknare. 

10. Övrigt  

- Inga övriga mötespunkter. 

11. Mötets avslutande  

- Elin förklarar Vårmedlemsmötet avslutat. 
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Lund, Mars 2025 

 

 
Ordförande, Elin Lembing 
 

 
Sekreterare, Elsa Wolters 
 
 

Justerare, Albin Svartz 

 

 
Justerare, Elsa Kempe 
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